
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего ранее судимого жителя Эрзинского района Республики Тыва за совершение запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц)

По версии следствия, 13 мая 2018 года около 16 часов мужчина верхом на лошади прибыл на чабанскую стоянку, расположенную на участке местности Донгелик с Качык Эрзинского района республики, в которой находились двое местных жителей, ранее ему знакомых, в состоянии алкогольного опьянения. В ходе разговора между мужчинами возник конфликт, в ходе которого подследственный из ружья, принадлежащего одному из потерпевших, произвел один прицельный выстрел в область головы одного потерпевшего, причинив ему огнестрельное слепое пулевое ранение головы, от которого последний скончался на месте. После этого мужчина на лошади догнал убежавшего второго потерпевшего и тем же ружьем

произвел один выстрел в голову последнего, также причинив ему огнестрельное слепое пулевое ранение головы, повлекшее смерть потерпевшего на месте

Согласно заключению комиссии экспертов, мужчина страдал в прошлом, в момент инкриминируемого ему деяния и к моменту производства по уголовному делу хроническим психическим расстройством, которое лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, то есть находился в состоянии невменяемости. Эксперты установили, что мужчина представляет собой повышенную общественную опасность и нуждается в направлении на принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в условиях психиатрического стационара специализированного типа

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении в отношении мужчины принудительных мер медицинского характера

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1270890>